

# 国警呼吁公众谨防恐怖主义 若遇到可疑行动务必向警方举报

【本报讯】国警呼吁公众警惕激进意识形态的威胁，这种威胁有可能发展成刑事犯罪恐怖主义。

12月20日，国警公共关系司新闻局局长艾哈迈德·拉马丹准将(Ahmad Ramadhan)呼吁公众毫不犹豫地当局合作，以防止和消除恐怖主义威胁。让我们共同维护国家的秩序与和平，成为一个意识到恐怖主义潜在危险的社会，并随时准备向当局报告可疑行动。

拉马丹准将声称，社会各阶层合作提供信息与支持预防工作，对于维护安全与和平至关重要。此外，民

众必须关注的一些事，其中之一是关于激进内容宣传的传播。通过互联网和社交媒体进行宣传与传播激进内容，可能是传播恐怖的非非常危险的工具。激进的内容传播可以影响个人的思想和观点，甚至鼓励他们从事暴力行为。因此，必须成为所有人考虑和关注的问题。

其次，希望公众对伊斯兰国支持团体在我国的行为保持警惕。尽管当局采取了反制措施，但是，我国的伊斯兰国支持团体仍然存在，并继续从事行动，我们仍然需要对潜在的恐怖



国警召开记者会。

行为保持警惕。

拉马丹准将还提醒民众需要教育和宗教理解，以

及正确的思想理解。

第四，国警提醒公众要意识到武器在伊斯兰国支

持团体控制下的危险。因为印尼的伊斯兰国支持组织拥有武器，这是一个需要关注的严重威胁。恐怖行为的准备和训练可以随时进行，这表明我们在报告非法武器的销售或流通方面发挥着重要作用。

国警还希望民众参与监控社交媒体上的在线活动。

拉马丹准将认为有必要对在线活动进行监督，因为社交媒体不仅是一种交流工具，而且有可能成为传播极端意识形态的地方。不负责任地使用社交媒体可能会威胁到国家安全。

2023年1月至12月期间，88警察反恐部队共拘捕了142名恐怖主义嫌疑人，被捕的恐怖分子来自不同的组织。其中一些是伊斯兰圣战组织(JAD)或安梭·道拉(AD)网络的29名嫌疑人，阿布(Abu Oemar)网络的49名嫌疑人，以及安斯鲁特伊斯兰教会(JAS)网络的50人，来自伊斯兰祈祷团(JI)网络的50名嫌疑人，来自安斯鲁特伊斯兰教会网络的7名嫌疑人，以及来自印度尼西亚伊斯兰国(NII)的5名嫌疑人。被捕的142名嫌疑人中，138名是男性，4名是女性。(亮剑)

## 总统将肃贪委与监督委领导层任期延长至2024年



总统发出决定书将肃贪委与监督委领导层任期延长至2024年。

【本报讯】12月20日，总统特别助理协调员阿里·德维帕亚纳(Ari Dwipayana)声

称，2023年11月24日，总统发布了2023年编号112/P关于调整肃贪委领导人任期的

总统令。同日，国家元首还发布了第113/P号关于调整肃贪委监督委员会领导层任期的总统决定书。

阿里表示，随着两项总统令的颁布，原定于2023年12月20日结束的肃贪委和肃贪委监事会领导层的任期，已延长至2024年12月20日。这两项总统令是宪法法院2023年5月25日编号112/PUU-XX/2022决定的后续行动。

此前，宪法法院批准了肃贪委副主席古弗隆(Nurul Ghufuron)就2022年编号30法规提出的司法审查。宪法法

官在审议中认为，为期四年的肃贪委领导人招聘制度，使肃贪委领导人的表现由同一位总统和国会进行两次评估。宪法法院认为，两次评估可能威胁到肃贪委的独立性，因为总统与国会有关在其任期或任期内进行两次选拔或征聘。

关于该裁决，宪法法院发言人法扎尔(Fajar Laksono)表示，该裁决自发布日期起有效。因此，于今年12月底结束的肃贪委主席和四名副主席的任期延长至2024年底。

(亮剑)

## 外国专家称印尼总统大选令人厌烦



左起：阿尼斯、普拉波沃、甘贾尔。

【本报讯】外国专家声称，印度尼西亚总统选举将会令人感到厌烦。

12月8日，阿姆斯特丹大学的沃德·贝伦斯肖(Ward Berenschot)至少是如此表示。这位比较政治学教授在东亚论坛上发表的题为《印度尼西亚日益缺乏反对派的民主》的评论文章中写道，去年10月，宪法法院的裁决是原因，宪法法院所做的改变扰乱了选举。即将到来的印度尼西亚总统选举将是令人厌烦，有很多戏剧性的情况出现在眼前。2023年10月，印度尼西亚宪法法院决定佐科维的吉布兰可以竞选副总统。这个变化……扰乱总统选举。

沃德指出，这确实使总统候选人之一普拉波沃明智地采取了行动，迅速将吉布兰推举为其副手，这是一个聪明的举动，似乎成功地增加了其在民意调查中，对两位竞争对手甘贾尔和阿尼斯处于领先优势。然而这于选举的新闻，都集中在趋势，即印尼政治是易于预测。印度尼西亚的选举现在已经变成了精英

之间的竞争，这些精英相互联系，对国家的未来有着相同的愿景。当佐科维在2014年首次与普拉波沃竞争总统职位时，选举似乎很重要。当印尼民众面临一个改革派的前家具销售商，与一个具有侵犯人权历史的前军事指挥官和寡头之间的选择时，印尼民主的命运岌岌可危。但是，在2019年两极分化的选举之后，佐科维任命普拉波沃为国防部长。这不仅鼓励了普拉波沃的选举改革，也确保了佐科维在第二个任期内不会面临真正的反对派。

沃德补充道，另一位总统候选人阿尼斯以反对派自居参加竞选，但是要求变革的呼声还不够强烈。由于与佐科维政府有关的候选人占主导地位，几乎没有批判性辩论。竞选活动是讨论这些困境的重要机会，但是对于印尼现任政府是否使印尼人民受益几乎没有争议。相反，大多数关于选举的新闻，都集中在关于什么人当选副总统，以及这如何影响民意调查的个人闹剧。(亮剑)

## 南苏省宾朗县美女搬运工会晤军区司令后飞上枝头变凤凰

【本报讯】南苏拉威西省西南苏拉威县宾朗县(Pinrang)一名美女大学生努莱妮(Nuraini)成为水泥袋搬运工的视频，在社媒疯传之后与第十四军区司令伊曼少将进行会晤，没想到竟然顿时走红。

努莱妮为了减轻父母的负担，帮助家庭经济的人生故事也非常鼓舞人心。努莱妮这个年轻女孩是南苏省宾朗县一家建筑商店的搬运工。努莱妮自初中三年级至大学，一直担负水泥袋搬运工的工作，并与父母和四个弟弟妹妹一起工作。努莱妮每搬运一袋水泥袋，获得600盾的酬劳。通常，努莱妮可以将大约800袋水泥袋从卡车上卸到商店去。

2022年1月6日，援引《罗盘报》的报道，努莱妮表示，一辆满载水泥袋的卡车每次卸货，一家人能获得80万盾的酬劳。辛勤工作的成果是父母用来支付教育费用。从事

这份工作的原因，是觉得自己受召唤减轻父母的经济负担。父母有时会深夜才回家。在知晓父母成为水泥袋搬运工后，我决定与弟弟妹妹一道来帮助父母的工作。

努莱妮的父亲马斯达尔(Masdar)表示，目前自己的身体状况不再能够发挥最佳作用，我的一只手已僵硬了，而我妻子的腿由于几年前的一次工伤事故，而一瘸一拐，她的腿是从车上掉下的水泥袋子击中致残。孩子们之所以成为水泥搬运工，是因为他们想继续上学。作为父亲，我没有权力禁止孩子们为教育而努力工作。关键是我们的工作如何，他们都必须留在学校读书。

经过多年的工作，努莱妮自承已习惯于扛上重达数十到数十公斤的水泥袋。所有这些与自己第一次成为搬运工时的感受不同。当时认为搬运工是一项艰巨的工作，身

上出现不少伤痕，现在身体也变得非常硬朗了。

援引tniad.mil.id官网，努莱妮的故事引起了第十四军区司令伊曼少将(Totok Iman Santoso)的关注。后来努莱妮受邀与伊曼少将进行会晤。会晤期间，伊曼少将听取了努莱妮亲自讲述决定选择成为一名水泥袋搬运工的故事。

谈话结束后，伊曼少将向努莱妮提供了现金援助，以表示对努莱妮作为一个坚强女性，并希望独立生活的同情和关心。

2023年5月31日，伊曼少将表示，如果像努莱妮这个年龄的年轻女孩想独立生活，努莱妮的所作所为已成为她们的灵感来源。即使有一张漂亮的脸庞，这并不意味着必须袖手旁观，只期待父母的帮助。

在与伊曼少将会晤后，努莱妮随后被安排参加在雅加达东区芝占东(Cijantung)陆军

特种部队总部举行的《2023年陆军至Z世代训练营》活动。

努莱妮甚至有机会与时任陆军参谋长杜东·阿卜杜拉赫曼将军合影，并将照片上传到社交媒体上。努莱妮也对给此次获得参加培训的机会表示感谢。

自从成为伊曼少将的关注以来，努莱妮的Instagram @ainhy\_eny 帐户现在充斥着追随者。就像名人一样，努莱妮的IG帐户目前出现了一个蓝色勾号，粉丝数量达到26万2000人。在努莱妮的一些上传视频中，可以看到获得了不少读者认可。

8月12日，努拉尼为那些想参军的民众推广了一项辅导计划。此外，还有努莱妮推广的美容产品和小工具。当然，这次代言的收入成为了努莱妮新的收入来源。

目前，努莱妮仍在锡江市的一所大学学习。(亮剑)

## 普拉波沃在首场辩论会上自我描绘为佐科维继任者形象

【本报讯】于12月12日晚上，由肃贪委举行的首场总统辩论中，二号总统候选人普拉波沃至少四次呼出佐科维总统的名字，普拉波沃总是对佐科维表示赞美。第一次是普拉波沃奉承佐科维是访问巴布亚最多次的我国总统。普拉波沃还称赞佐科维在任期内能够促进巴布亚的经济增长。其次，普拉波沃赞扬了佐科维在发展经济特区，以及鼓励下游产业方面取得的成就。这是普拉波沃在与三号总统候选人甘贾尔的回答环节中传达了这一点。

普拉波沃认为，佐科维不是一个独裁人物，因此，一号总统候选人阿尼斯可以成为雅京专区省长。这是在于

与阿尼斯的问答环节中发表的声明。普拉波沃声称，如果我国的民主不起作用，你就不可能成为省长。如果佐科维是独裁的，你就不能成为省长。

12月13日，马都拉大学社会和文化科学学院院长苏罗金·阿卜杜萨拉姆(Surokim Abdussalam)指出，普拉波沃就如足球比赛中的后卫，其任务是加强佐科维免受辩论中的其他候选人的“攻击”。普拉波沃自我描绘为佐科维继任者的形象，因此经常称赞佐科维。如果普拉波沃反如此复地说，那么这个形象就会留在民众心中了。因此我并不感到惊讶，普拉波沃经常因为佐科维在政府中的成就，而将自己视

为政府的一部分。普拉波沃希望成为“新佐科维”，所以看起来好像是“现任者”。

苏罗金认为甘贾尔应该是可以采取这种策略的人，因为甘贾尔仍与佐科维在同一政党。但是恰恰相反，反而是普拉波沃更善于发挥自己的形象，以更近似于佐科维。其实更应该是由甘贾尔来扮演的，但是却由普拉波沃来扮演。普拉波沃赞扬佐科维成功的努力，与吸引佐科维支持者选票的愿望是分不开的。对普拉波沃来说，佐科维支持者的选票在即将到来的2024年总统选举中仍然具有决定性意义。普拉波沃似乎非常了解这一点，并希望提出加强其可选性。

另外，战略代数执行董事

阿里夫基·查尼亚戈(Arifki Chaniago)评估说，普拉波沃的修辞技巧不如阿尼斯或甘贾尔。这从普拉波沃在2024年总统大选候选人的第一场辩论中的亮相中可以看出。

即便如此，他认为普拉波沃的精明可以赢得公众的心。他强调普拉波沃在回答另外两名候选人的攻击时的噱头，例如“对不起你们”或“马斯·阿尼斯，马斯·阿尼斯”。

Arifki说：“普拉波沃现在也在阅读社交媒体时代。这就是为什么普拉波沃选择的答案简单易懂，让公众容易理解。明天下周，它可能会在Tiktok上风靡一时，因为这种有趣的方式。”

(亮剑)

## 巴厘甜甜圈女小贩施舍滴水之恩却获得美国名设计师赠送一栋房子与10万美金

【本报讯】美国设计师和网络红人以赛亚·加尔萨(Isaiah Garza)，在赠送巴厘岛甜甜圈女小贩一栋房子和10,000美元后，突然成为众人关注的焦点。

以赛亚上传了一段视频，视频中展示自己给一位名叫倪璐(Ni Luh Sri Wulandari)的女小贩带来惊喜的场景。

12月20日，在IG@isiahgarza帐户中，以赛亚声称，我让一位正在为房子和10,000美元而苦苦挣扎的街头女小贩感到惊喜。

以赛亚声称，几个月前曾遇见这名叫倪璐的女小贩。当时，以赛亚向倪璐要了一个甜甜圈，并声称身上

没带钱。倪璐随即就给了以赛亚三个甜甜圈。突然间，以赛亚拿出一沓500美元，要交给倪璐，却被倪璐拒绝了。因为倪璐认为人类同胞应该互相帮助。

倪璐声称，自己当小贩是为了支付今年早些时候去世的父亲和母亲的葬礼的费用。

以赛亚·加尔萨在其社交媒体IG帐户上写道，倪璐的梦想是有一天能有一个属于自己的家。谢谢你们所有人，这个圣诞节我给了倪璐一生的惊喜。

倪璐看到以赛亚馈赠的房子后，忍不住感动地大哭一场，表达了她的感恩之情，并称以赛亚为天使。

(亮剑)